
市会の11月定例会は、11月18日から12月７日までの20日間にわたって開かれ、「平成27年
度名古屋市一般会計補正予算（第３号）」や「職員の退職管理に関する条例の制定について」等の
市長提出案件27件、議員提出議案７件についての審議などが行われました。

市会だよりについて

11月定例会特集号

「平成27年度名古屋市一般会計補正予算（第３号）」を可決しました「平成27年度名古屋市一般会計補正予算（第３号）」を可決しました

11月定例会開会中に行った常任委員会の所管事務調査について11月定例会開会中に行った常任委員会の所管事務調査について

市会だよりとは､市会の諸活動を広く周知することにより､議会への理解と関心を高める
ことを目的に発行しています｡より分かりやすい紙面づくりを目指すため､平成22年６月号
の市会だよりから､議員で構成する編集委員会を設置しました｡
また､議会の活動に関する情報を積極的に公開･発信するため､平成23年度から市会
だよりの毎月発行化に向け､予算要求をして参りました｡しかし残念ながら､河村市長から
『回数をふやすことは､必要性､費用対効果の面で疑問がある』として､毎月発行化は認めら
れませんでしたので､平成27年度は年７回の発行となりました。

議会の
活動 平成28年

（2016年）2月

第149号

広報なごや 市会だより

■「平成27年度名古屋市一般会計補正予算（第３号）」については、賛成多数により原案どおり可決しました。

その他の提出案件の概要、賛否及び議決結果は、４面をご覧ください。

　このほか、可燃・不燃・粗大ごみ、プラスチック製容器包装及び空きびんの収集委託について債務負担行為※の追加をするとともに、名古屋まちづくり
公社を活用した建設代行方式により建設する金城ふ頭駐車場（仮称）について事業費の増による債務負担行為の変更をするものなどです。

　金城ふ頭駐車場施設の建設の目的及びスケジュールについて委員から質問がなされ、当局から、
国際展示場の駐車場機能を確保するとともに、新たな開発に伴う交通需要の増に対応し、自動車の
円滑な交通処理などを進めていくため、公共事業として従前の建設工程の中で整備するもので、
駐車場施設整備の時期が早まったということはないとの答弁がありました。

反対討論（日本共産党）
　金城ふ頭集約駐車場の建設費について、レゴランドとの事業契約を急ぐあまり、費用が大幅に増大
しており、債務負担行為の金額変更は認められない。
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●一般会計補正予算（第３号）の概要は、次のとおりです。

●金城ふ頭駐車場建設に係る債務負担行為の変更に関して、関係の常任委員会において、次の議論
　がなされました。

●本件は、以下の反対討論が行われました。

●討論の後、採決を行った結果、本件については、賛成多数により原案どおり可決することに決しました。

平成29年７月に本市で開催が予定されているロボカップ世界大会の
開催準備を行う実行委員会への負担金
外国人観光客誘致のため、映像コンテンツを活用した海外への情報
発信を行う実行委員会への負担金
平成28年５月に開催が予定されている伊勢志摩サミットの歓迎装飾
及び名古屋の魅力発信等を行う伊勢志摩サミット東海会議への負担金

ロボカップ2017世界大会の開催準備

映像コンテンツを活用した海外への情報発信

伊勢志摩サミットの開催支援

500万円

2,000万円

980万円

※債務負担行為…複数年度にわたる契約の締結などにより、翌年度以降に債務を負う内容をあらかじめ予算で定めておくもの

財政福祉委員会

経済水道委員会

都市消防委員会

　11月定例会では議案の審査のほかに、各常任委員会において以下の事項について所管事務調査を行いました。

○第３次名古屋市債権管理計画（案）について

○名古屋市消防団のあり方検討会等の結果について

○空見スラッジリサイクルセンター下水汚泥固形燃料化事業に関する進捗状況について
○名古屋市上下水道事業中期経営計画「みずプラン32」（案）の策定について

本会議や委員会での議論の様子については、名古屋市ウェブサイト（市会情報） http://www.city.nagoya.jp/shikai/ にて録画中継をしています。ぜひご視聴ください。

事　項 金　額 概　要

○その他、関係の常任委員会において
議論された事項

●金城ふ頭駐車場施設について建設費
の算出に当たって活用したデータの採
用理由

●金城ふ頭駐車場施設の建設に係る地
盤及び土壌の事前調査の内容

●ごみ・資源収集の民間委託における交
通事故等の発生状況及び苦情の内容

●災害ごみ収集の応援経験を踏まえた
直営体制に対する考え


